
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 9 maart 2023 om 19:30 uur 

Aanwezig:  

Fysiek: Sylvana, Jean-Pierre, Vincent en Jon 

MS-Teams: Thijs 

Afwezig: Mirjam en Ton 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

Notulen van 19 januari zijn goedgekeurd en staan online.  

Actiepunten zijn uitgevoerd. 

Mededelingen 
directie  

Zie structurele en actuele punten. 

 

Mededelingen 
(G)MR  

Geen. 

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan kalenderjaar 2023: 

De begroting van de Anjelier en het Meerjaren Investeringsplan (MIP) 

zijn onderdeel van de totale begroting binnen FEDRA. De MR heeft na 

het bestuderen van stukken geen adviezen voor de directie. 

Cito M-toets en Taakbeleid/Werktijdenregeling/Functiebouwwerk: 

Door omstandigheden zijn deze stukken niet tijdig aangeleverd aan de 

MR en derhalve zullen deze onderwerpen worden doorgeschoven naar 

de volgende MR vergadering. 

 

Zitting MR leden: 

Het was de laatste vergadering dat Vincent Baas aangesloten was als 

MR lid. Zijn plek zal binnenkort ingenomen worden door Rachel 

Schockman of Zeliha Özcan. Een stemming onder de ouders van de 

Anjelier zal uitwijzen welke van genoemde ouders MR lid zal worden. 

Tot wanneer zijn de huidige leden dan aan de MR verbonden? 

- Jon Duijn -> november 2023 

- Mirjam Burton -> mei 2024 



- Jean-Pierre Rietman en Thijs Hooghiemstra -> oktober 2024 

- Sylvana van Veelen -> januari 2025 

Agendapunten 
actueel  

Corona Anjelier: 

In dit schooljaar zijn er nog diverse coronabesmettingen geweest bij 

zowel kinderen als leerkrachten.  De leerkrachten doen er alles aan om 

schooluitval te voorkomen.  

Alternatieve schoolweek: 

Tijdens de studiedag op 6 maart 2023 hebben de leerkrachten van de 

FEDRA op een externe locatie nagedacht over de alternatieve 

schoolweek. Dit nadat is gebleken dat de ideeën die in een eerder 

stadium waren bedacht in de praktijk moeilijk te implementeren zijn. 

Luchtkwaliteit en klimaat in school: 

De Co2 waarden in de leslokalen zijn bij vlagen erg hoog. Zowel de PMR 

als de OMR hebben hun zorgen uitgesproken en wil hierover de dialoog 

voeren met de directie. Voor dit onderwerp zal tijdens de volgende MR 

vergadering meer tijd uitgetrokken worden. 

Vergaderen door MR: 

De MR vergaderingen worden geëvalueerd. Wat gaat goed en waar valt 

nog winst te behalen? We zijn het er unaniem over eens dat we niet 

meer hybride moeten vergaderen. We merken dat als iedereen, MR en 

directie, fysiek aanwezig zijn het makkelijker is om de dialoog te voeren 

en dat je sneller tot de kern komt van vraagstukken. 

 

Rondvraag Geen.  

Volgende MR Donderdag 11 mei 2022 om 19:30 uur 

Actiepunten 

Thijs en Jon: De ouders van de Anjelier kunnen tot uiterlijk vrijdag 17 
maart 2023 hun stem uitbrengen op de ouders dit zich hebben 
aangemeld om lid te worden van de MR. Na genoemde datum zullen 
de MR verkiezingen worden afgerond. Thijs en Jon zullen de stemmen 
tellen en daarna de uitslag bekend maken en breed delen. 
Jon:  
- Terugkoppelen advies financieel jaarplan en MIP aan directie. 
- De directie uitnodigen in het vervolg fysiek aan te sluiten bij MR 
vergaderingen. 

 


